кестеде көрсетілген, массасы т және бастагщы температу-расы £, болатын суы бар ыдысқа батырды. туакыт өткеннен соң судың температурасы ^болды. Табыңдар: 1) токтың А жұмысьш, 2) судың алған Q жылу мөлшерін; 3) қыздыр-ғыштың г\ пайдалы эсер коэффициенты.
	№
	Р, кВт
	т, с
	
	
	т, кг

	1
	0,12
	240
	26
	20
	0,61

	2
	0,08
	300
	27
	19
	0,52

	3
	0,15
	310
	39
	18
	0,44

	4
	0,075
	360
	27,5
	17
	0,26

	5
	0,1
	180
	28,5
	19
	0,24


803(820). ПӨК-і 80% болған жағдайда 10 мин ішінде 2 л суды 20° С-ден қайнағанға дейінкыздыруға болатындай, 220 В кернеуге есептелген қыздырғыш жасау үшін қимасы 0,84 мм2 никелин сымның ұзындығын қандай етіп алу керек?
804*(ПРГ). Кедергісі R орамасымы бар электр қайнат-кышты ^температурадағы массасы т болатын суы бар ыдысқа салып, кернеуі ІІжеліге қосқан, туақыт өткеннен соң кайнаткышты ажыратып қойған. Егер осы уақыт ітнінде су кайнамаған болса, судың t2 температурасын табындар; егер су қайнаран болса, қанша су азайғандығын (массасы т1 бойынша) есептеп шығарыңдар. Ыдыстың жылу сыйымдылығы ескерілмейді, ПӨК-і 100%.
	№
	и, в
	г, с
	R, Ом
	m, кг
	tv " С

	1
	220
	1200
	160
	0,5
	20

	2
	220
	1200
	160
	1,2
	20

	3
	220
	2100
	95
	1,13
	6

	4
	220
	2100
	295
	1,13
	6

	5
	36
	240
	14
	0,21
	17

	6
	0
	240
	14
	0,21
	17
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коректендіргенде тізбектегі ток күнн 0,2 А-ге тең болады. Элементтегі 1 минутта бөгде күштердің жұмысын табыңдар.
/Сч
**-*_
806(823). ЭҚК-і 12 В-қа тең және
ішкі кедергісі 1 Ом ток көзіне кедергісі
5 Ом-ға тең реостат қосылған. Тізбектегі
ток
күшін,
ток
көзінің
кысқыштарындағы кернеуді табындар.
807(824). Тізбектің сыртқы бөлігінің кедергісі ток козінің ішкі кедергісіне тең болған кезде, ЭҚК-і %- ға тең ток көзінің полюстеріндегі кернеу қандай болады?
808(825). Шамды ЭҚК-і 4,5 В-қа тең элементтер бата-реясына қосқанда вольтметр шамда кернеудің 4 В, ал амперметр ток күшінің 0,25 А екенддгін корсеткен. Батарея-ның ішкі кедергісі қандай?
809(826). ЭҚК-і 30 В-қа, ішкі кедергісі 2 Ом-ға тең ток көзіне электромагнитті қосқанда ток көзі кысқыштарын-дағы кернеу 28 В болған. Тізбектегі ток күшін табыңдар. 5 минутта ток козінің бөгде күштері қандай жүмыс атқарады? Сол уақыттағы тізбектің сыртқы және ішкі бөліктерінде токтың жүмысы қандай?
8104827). Егер кілтті түйықтап койса, амперметр мен вольтметр дің көрсетуі қалай өзгереді (84-сурет)?
811(828). ЭҚК-і 1,1 В элементке қосылған кедергісі 2 Ом откізгіште 0,5 А ток жүріп түр. Элементті қысқа түйық-таған кезде ток күші қандай болады?
812(ПРГ). Ток күшінің ЭҚК-ін және гішкі кедергісін
	№
	£/,,В
	и2,в
	/■•■А
	/2,А

	1
	4
	3,6
	0,5
	0,9

	2
	5,6
	5,1
	0,8
	1,3

	3
	8,2
	7,8
	0,94
	1,4

	4
	15,1
	13,9
	0,5
	1,2

	5
	16,3
	14,7
	1,7
	2,4


38. ЭЛЕКТР ҚОЗҒАУШЫ КҮШ. ТОЛЫҚ ТІЗБЕККЕ АРНАЛҒАН ОМ ЗАҢЫ
805(822). Шамды ЭҚК-і 1,5 В-қа тең элементтен

1 Бұл параграфтың осы және келесі есептерінде ток көзінің ішкі кедергісін ескермеуге болмайды. Егер өдейі айтылған ескерту болмаса, онда вольтметрдің кедергісін едәуір үлкен деп, ал амперметрдің кедер-гісін өте аз деп есептеу керек.
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